

Studentska radionica

Monetarna i fiskalna politika: manje teorije, više prakse

Predavač: **Milan Deskar-Škrbić** (Hrvatska narodna banka)

Ekonomski institut, Zagreb; Trg J. F. Kennedyja 7

24. i 25. ožujka 2025., 17:00 – 20:00

1. dan **Novac, monetarna politika i inflacija – nije sve kako se čini**

Uvod u predavanje i ključni ciljevi • Najčešće zablude o nastanku novca • Kako se donosi monetarna politika u europodručju – pogled iznutra • Glasuju li guverneri o odlukama o monetarnoj politici? • Tko stvarno provodi monetarnu politiku u europodručju? • Ima li HNB uopće sada posla? • Kako monetarna politika dolazi do običnih građana? • Koju vrstu inflacije monetarna politika može pobijediti? • Zaključci

2. dan **Fiskalna politika jučer, danas i sutra**

Uvod u fiskalnu politiku • Treba li nam uopće država ili tržište sve može samo? • Glavni instrumenti fiskalne politike i kako ih koristiti • Kakva je fiskalna politika u Hrvatskoj? • Kojim kanalima fiskalna politika dolazi do običnih građana? • Kako je došlo do pravila 3 % deficita i 60 % javnog duga? • Nova fiskalna pravila EU-a: jednostavnost u kompliciranosti • Kakvu ulogu imaju fiskalni odbori i čime se bave u Hrvatskoj? • Zaključci

Radionica je prikladna za studente dodiplomskih i diplomskih studija.

O predavaču

Dr. sc. Milan Deskar-Škrbić glavni je savjetnik za komunikacije Hrvatske narodne banke (HNB). Prije je radio kao direktor Direkcije za monetarnu politiku u HNB-u, analitičar u Europskoj komisiji te analitičar u Erste&Steiermärkische banci. Također je predavač na Zagrebačkoj školi ekonomije i managementa, u kojoj predaje kolegije Javne financije, Međunarodna ekonomija i Ekonomika za menadžere. Glavna područja interesa su mu monetarna politika, makroekonomska analiza i primijenjena makroekonometrija. (Ko)autor je brojnih znanstvenih radova u domaćim i međunarodnim časopisima te knjige *Ekonomika javnog sektora*.

Prijave slati na irubil@eizg.hr s naznakom „Studentska radionica“. Osoba prijavljuje samu sebe (a ne grupu). Broj polaznika je ograničen.